
Kalkulus 2, 14. hét

A Fourier-sorfejtés alkalmazásai

I. Legyen D és l pozit́ıv valós paraméter és Φ0 olyan differenciálható függvény a [0, l] intervallumon,
melyre Φ0(0) = Φ0(l) = 0 teljesül. Igazoljuk, hogy a

Φ : [0, l]× R+ → R (x, t) 7→ 2
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(hővezetést léıró) differenciálegyenletnek a [0, l]× R+ halmazon, és

Φ(x, 0) = Φ0(x), Φ(0, t) = Φ(l, t) = 0

teljesül!

II. Legyen c és l pozit́ıv valós paraméter és u0 olyan differenciálható függvény a [0, l] intervallumon,
melyre u0(0) = u0(l) = 0 teljesül. Igazoljuk, hogy az

u : [0, l]× R+ → R (x, t) 7→ 2
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∂2u(x, t)

∂t2
= c2

∂2u(x, t)

∂x2

(hullámterjedést léıró) differenciálegyenletnek a [0, l]× R+ halmazon, és

u(x, 0) = u0(x), u(0, t) = u(l, t) = 0

teljesül!
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